
Çàäàíèå 1: Ôîíîíû (ñðîê ñäà÷è � 29.10.2018, 11:00)

Çàäà÷à Ô1. (5 áàëëîâ) Äîêàçàòü, ÷òî:

à) Äèíàìè÷åñêàÿ ìàòðèöà D̂γγ′(k) ýðìèòîâà.

á) D̂(−k) = D̂T (k).

â) ω(−k) = ω(k).

ã) Ñâîéñòâî â) ÿâëÿåòñÿ ñëåäñòâèåì ñèììåòðèè îòíîñèòåëüíî îáðàùåíèÿ âðåìåíè.

Çàäà÷à Ô2. (5 áàëëîâ) Ïîêàçàòü, ÷òî ïðè ìàëûõ k àêóñòè÷åñêèå âåòâè ôîíîííîãî

ñïåêòðà èìåþò ëèíåéíûé çàêîí äèñïåðñèè è ýòèõ âåòâåé 3 øòóêè.

Çàäà÷à Ô3. (5 áàëëîâ) Íàéòè çàâèñèìîñòü äèýëåêòðè÷åñêîé ïðîíèöàåìîñòè ε(ω)

äëÿ ñëó÷àÿ îäíîìåðíîãî (âî âñåõ ñìûñëàõ: ðàñïîëîæåíèå àòîìîâ è íàïðàâëåíèå äâèæå-

íèÿ) äâóõàòîìíîãî êðèñòàëëà (ìàññû àòîìîâ m1 è m2, çàðÿäû q è −q).

Çàäà÷à Ô4. (5 áàëëîâ) Íàïèñàòü èíòåãðàë ñòîëêíîâåíèé äëÿ ïðîöåññîâ ñëèÿíèÿ â

ïîëíîé è â ëèíåàðèçîâàííîé (ïî èñõîäíîé ôóíêöèè ðàñïðåäåëåíèÿ) ôîðìå.

Çàäà÷à Ô5. (5 áàëëîâ)

à) Äîêàçàòü, ÷òî ôàêòîð Äåáàÿ-Óîëëåðà ìîæíî çàïèñàòü â âèäå
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á) Íàéòè W (T ) ïðè T � TD è T � TD â ìîäåëè Äåáàÿ (ñ÷èòàÿ çàäàííûì ïàðàìåòðîì

ìîäåëè òåìïåðàòóðó Äåáàÿ TD).


